USB7660 £ 138 i ( MODBUS-RTU ) i3 3 BH

® Uifield 3 CELARFFATAAAR) « 12In] AD SRAEME, THEEE SHI i, JFoCEMAE

1K
W bk 157 0xXX
YIRess 175 0x3
EC UG 77 A7 vk 2 P 0x00~0x36 (0754)
AT m A 2 0x0170x37 (1755)
L 2 0xXXXX

Wi

USB7660 n] LLEE[Bl 84k i hG: AD RAE(H, TGS MaE, JFoRERAE.
AD) THES AN Sy pA e b Ty gy gplt e - TS S f e VL L b gy it e e (o b L
Sl iyl

B 7 L 48 JHAE, M A RS AE 0 BUMubE 47, kb 0 FUEIE L AD (R
—IMTEHAE, S

X7 N IE 24 WiE, MAFAERHbE 0 BHihl 23, Hudik 0 AOBE & AD R
—IEE L, KA Xy 24747 5 A AR AR AL

AATAR 48, 49, 50 FONIRE A A7 AR, BROAGEN] 0 fH. (TREAT A0 o) g e i)

51, 52, 53 S 2FfEasii[nl 7660 M=% 16 A7 1140 2% 24 i s

54 A A7 AR 16 7 1T i A H .

FH P ar LR G BB P A7 g A ap ik, DL R A5 BB Ml R B I B8, ] LS [
M AEHISETF AR5 58 1 2 A7 X0 . R R AR 24

SRAEHH = SR 25 A7 A 0 N AR W R

AT Mk USB7660 i
0747 AD FRU 5
48750 28 (A EAT WA D)) 5E S i)
51753 TR E
54 DI JF R EHIA
M) )3 ¢
W bk 157 0xXX
ViRe 5 157 0x3
AT 11 0x02~0x6E (27110)
i 2N
LA 27 0xXXXX




2541

1. BRHCFdm 48 % AD K, AR a4 (16 BEH) -

2. PR 3 BV EER R, ik A (16 BEH)) -

EaaiEa B

01

03 00 00 00 30 45 DE

FEmmit: | oo mE: [ 4| EH
ST

TR T

1

1

#i% |01 03

0o oo

Qo

30

45

IE

03
Qo
aa
Qo
aa
iy

o (01
oo
oo
oo
oo
oo

RN

B0
01
oa
Qo
oa
oo

u]n]
oo
u]n]
oo
u]n]
oo

01
Qo
01
a0
aa
Qo

aa
Qo
aa
Qo
aa
iy

EEHES

01
Qo
01
03
oa
oo

u]n]
oo
u]n]
oo
u]n]
oo

01 0o 0o
Q0 0o 0o
oo 0o 0z
01 00 00
o 0a oo
01 00 0o

3. BEHL 16 B C A ARG, ik dr4 (16 HEH) -

00 01 00
00 00 00
00 00 00

00 0z 00
00 00 00

00 00 00

01 03 00 33 00 03 XX XX

01 03 00 36 00 10 XX XX

® Uifiel 6 CHPANTFAEAY) o BUE DA AT 5 & i H A 7 A7 %

5K

Bkt 1 0xXX

g5 1 75 0x6

AT bk 2 0xXXXX (5 56759 & DA
WIE 5 WE; 5 604 D0
wE)

AET 2 7 0xXXXX (7 DA it 77 X
o A, Y
074095; #£ DO % Hi 77 5\
TJ& DO, 16 7 FdE M
% 21 =5 43 3 X6k B — % DO
PR

B 2 AN 0xXXXX

M) Y

B b it L OxXX

hies 1 0x6

AT HhE 2 0xXXXX

Kl 2 i 0xXXXX

B 2 A 0xXXXX

2545

1. WE DAL % B KAE, Rk 4 (16 ) -
2. WE DO it Il IE A m Y, KIEa A (16 3EH))

01 06

00 38 OF FF XX XX

01 06 00 3C FF FF XX XX



Modbus 3# TR

TAVAY R BERAE RS K2 K Modbus—RTU A8 3E4T A7 HL L
&R R 8 NEHRAL. 1 AME IR . BRI, KGRI 4R 2 L1
NS U T

1. RIEHFERK K

REFH | 1 2 3 4 5 o 7
ey Hihk 5 Al A2 A3 Ad CRC
U | fxdkstuht | 03H,04H,06H R

i

1 TP ACR B I8 AR — A1 RoR, BRIACh 00H 5% 01H;
2) 03, 04 54BN ILA4, Hrh 04 XN EHEIE AT S A, 03 5 06 15
xS HaE, —NERE AN
3) Al A2 5 A3, A4 AP R HEE, CRC A8 A — AN X715 44

PITAT (KK A2 e AR R ARAZAE ) 5

4) 03, 04 FEAEIEPERS, AL, A2 ATFURTEEUHbE, A3, A4 hiEZseE

B AL

5) 06 54, Al A2 FFEEEHALHEHAE, A3 A4 FRoREG NIPETE.

25451 -

DRI 48 B AD Hidls, ik (16 1) -

01 AR SR HhE;
03 B ELINEE;
00 00 HREFHREIHF a8 L,
00 30 RFWIHFHFHREE CXEL 484 ;

45 DE fRFE LA L4y CRC16 KK AT

2. REIFERER
1) 06 FRABANEHEN, KiLS5RAFIEH 2.
2) 03, 04 52 R [FIELHE %

01 03 00 00 00 30 45 DE

BRI |1 2 3 5
P M| 0306 | BREIEHET | AT | &Y T | R | (R
he | EE U H—HE &N CRC

PO IR [AIEER A EC: NX2




X
R TREUAN A8 B AD 7 Ay 4 IR [ R S

01 03 &0

70 6C 00 00 4E 90 00 00 12 47 00 00 00 01 00 03 00 00 00 02 00 01 00 OF 00 00 a0 d5 a0 03 00
04 00 00 00 02 00 01 00 02 00 00 00 0% 00 OF 00 00 00 03 00 05 00 05 00 O3 00 a0 a0 01 0o 15
o0 04 00 01 00 03 00 04 00 01 00 03 00 13 00 03 00 00 00 03 00 02 00 00 00 03 a0 14 00 04 00
03 00 0o

E1 F7

Horp:

010380
01 AR B Hhbk
03 AT ILINRERS;
60 RREREIBIEARFTANE:; GXHEZ 48 * 214)

70 &C 00 00 4E S0 00 00 12 47 00 00 00 01 00 03 00 00 00 02 00 Ol o0 02 00 00 00 0% 00 03 00
04 00 00 00 02 00 01 00 0F 00 00 00 0% 00 OF 00 00 00 03 00 06 00 06 00 O3 00 00 00 01 00 15
00 04 00 01 00 O3 00 04 00 01 00 03 00 13 00 03 00 00 00 05 00 OF OO0 00 00 03 00 14 00 04 00
03 00 0o

RE BNMHEENBIETT ( A NBERERAERN, KAER D

|Bl F7

Bl F7 3R LA _E7Ay4- ) CRC16 RHHS;

A BB PR At A -

JERSE = BAL * 256 + &AL

0710000mV EAFEHEEE = (HAHL * 256 + f&HL) * 10000 / 4095

075000mV EFEH R =  (BAL * 256 + {RAZ) * 5000 / 4095
-500075000mV AL R = (BRfL * 256 + {&AL)  * 10000 / 4095 — 5000
0720mA EFEHL = (BAL * 256 + fRAL)  * 5000 / 4095 / 249

B A fift A

JRR{E = WL * 256 + &AL

0710000mV EFEHE(E = (FAL * 256 + {&AL) * 10000 / 65535

075000mV EFEH R =  (BfL * 256 + {&AL) * 5000 / 65535
-500075000mV EFEHE(E = (BAL * 256 + {RAL) * 10000 / 65535 — 5000
0720mA FEFEHLFME = (BAL * 256 + f&RAL)  * 5000 / 65535 / 249



	USB7660串口通讯( MODBUS-RTU )协议说明

